
現代女性のマッチョに対する意識調査 - ENSPORTS

調査期間：2022年4月5日〜4月19日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査方法：インターネット調査
調査対象：女性300名（10代〜60代）

回答者層 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

女性 300 82 136 55 25 2

% 27.33% 45.33% 18.33% 8.33% 0.67%

マッチョな男性は好きですか？ 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

好き 209 62 94 38 14 1

% 69.67%

苦手 91 20 42 17 11 1

% 30.33%
マッチョな男性は恋愛対象に入ります
か？ 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

入る 221 63 99 43 15 1

% 73.67%

入らない 79 19 37 12 10 1

% 26.33%
マッチョな男性と付き合ったことはありま
すか？ 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

ある 68 18 34 11 4 1

% 22.67%

ない 232 64 102 44 21 1

% 77.33%


